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До найбільш дієвих способів, що забезпечують підвищення 
ефективності і якості підготовки фахівців в період карантину у зв’язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), є побудова процесу 
навчання на основі мультимедійних технологій. Сучасні дослідження відкрили 
їх величезний потенціал, оскільки, мультимедійне подання навчальної 
інформації дозволяє значно підвищити ефективність засвоєння матеріалу за 
рахунок активізації всіх видів розумової діяльності. 

Програма Power Point, що входить в програмний пакет Microsoft Office, 
призначена для створення презентацій. З її допомогою викладач може 
оформити цикл лекцій в єдиному стилі і при цьому значно покращити ступінь 
сприйняття інформації аудиторією. Лектор у процесі представлення 
навчального матеріалу використовує презентації, які являють собою 
тематично й логічно зв’язану послідовність матеріалу, коротко відображають 
його ключові моменти, включають основні формули, процеси та схеми. 

Для того, щоб читання лекцій не зводилося до копіювання поданого 
матеріалу на слайдах, студенти до початку кожної лекції на кафедрі хімії, 
фармацевтичного аналізу та післядипломної освіти ІФНМУ отримують опорні 
конспекти, які містять комплект слайдів презентації, роздрукованих таким 
чином, щоб сторінка містила кілька слайдів та поле для заміток. Такі 
конспекти дозволяють студентові зосередитися на демонстрації презентацій, 
не витрачаючи часу на переписування зображень. Також на лекціях з хімічних 
дисциплін з допомогою презентацій розкриваються можливості демонстрації 
важливих практичних дослідів, процесів і методів аналізу, які студенти не 
можуть безпосередньо засвоїти на практичному занятті. 

Для ефективного читання матеріалу лектор повинен володіти чималим 
практичним досвідом і вмінням працювати з сучасними мультимедійними 
енциклопедіями, електронними підручниками та інтернет-ресурсами. 
Готовність викладачів до якісного розроблення мультимедійних матеріалів 
повинні забезпечувати додаткові курси навчання роботи з комп’ютерними 
програмами, виїзні семінари тощо. 

Основні завдання, які ставлять перед собою викладачі нашої кафедри 
на сьогодні, – це вдосконалення наявних матеріалів із мультимедійних 
презентацій лекцій, розроблення і запровадження у навчання електронних 
навчально-методичних посібників, схем, довідників, які будуть доступні 
здобувача вищої освіти на електронних носіях та Інтернет сайті ІФНМУ. 
Вважаємо, що інноваційні технології навчання, при раціональному 
використанні поруч з традиційними методами навчання, повинні покращувати 
успішність студентів. 


